



Корпоративная газета Группы ОАТ

Информационный бюллетень компаний Группы ОАТ выпускается с 2013 года

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ГРУППЫ ОАТ КАДРОВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

На предприятиях Группы ОАТ (входит в структуру КАМАЗа) произошли кадровые изменения.

Евгений Ротман занял должность генерального директора ООО «ДААЗ» по сварщиком, где впоследствии и продолжил совместительству. Евгений Геннадьевич трудовой путь. В течение деятельности за- прошел путь от ученика слесаря механос- борочных работ Волжского объединения по производству легковых автомобилей до уровня руководителей высшего звена управления в таких крупнейших компаниях Федерации как АО «АВТОВАЗ», ЗАО "Гражданские самолеты Сухого", Группа ОАТ, ОАО «УАЗ», ПАО «КАМАЗ». Вся тру- довая деятельность Евгения Ротмана не- прерывно связана с его активным участием в работе по совершенствованию производ- ства, повышению производительности тру- да, успешному внедрению в производство новейшей техники и технологий, освоению выпуска новых видов продукции.

Кроме того, в структуре ООО «ДААЗ» появилась новая должность - исполнительного директора. Им назначен **Сергей Румянцев**. Еще до поступления в институт Сергей

Михайлович начал работать на АВТОВАЗе по сварщиком, где впоследствии и продолжил совместительству. Евгений Геннадьевич трудовой путь. В течение деятельности за- прошел путь от ученика слесаря механос- борочных работ Волжского объединения по производству легковых автомобилей до уровня руководителей высшего звена управления в таких крупнейших компаниях Федерации как АО «АВТОВАЗ», ЗАО "Гражданские самолеты Сухого", Группа ОАТ, ОАО «УАЗ», ПАО «КАМАЗ». Вся тру- довая деятельность Евгения Ротмана не- прерывно связана с его активным участием в работе по совершенствованию производ- ства, повышению производительности тру- да, успешному внедрению в производство новейшей техники и технологий, освоению выпуска новых видов продукции.

Кадровые изменения произошли и в Сердобском филиале ООО «ДААЗ», созданном в этом году на базе АО «СМЗ». Директором филиала назначен **Сергей Шмарин**. Сергей Николаевич - опытный

руководитель, более 30 лет посвятивший развитию промышленности, в том числе машиностроению, в Пензенской области.

ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЗДРАВИЛ СОТРУДНИКОВ «ДААЗА»

В рамках празднования Дня машиностроителя на Димитровградском автоагрегатном заводе (входит в Группу ОАТ) прошла церемония награждения отличившихся сотрудников.

В торжественной церемонии награждения приняли участие губернатор Ульяновской области **Алексей Русских**, заместитель генерального директора ПАО «КАМАЗ» по автокомпонентам **Юрий Герасимов**, другие руководители. В честь Дня машиностроителя 12 сотрудников Димитровградского автоагрегатного завода награждены Почётными грамотами Министерства промышленности и торговли РФ, ещё девять работников этого завода и ООО «Автосвет» (также входит в группу ОАТ) получили почётные грамоты и благодарственные письма Губернатора Ульяновской области.

«Машиностроение является базовой отраслью экономики Ульяновской обла-



сти и всей России. Его по праву называют «сердцем индустрии». И нет такой сферы деятельности современного человека, где бы не использовалась его продукция, - отметил губернатор Ульяновской области Алексей Русских в ходе церемонии награждения. – Ваша работа лежит в основе создания продукции самого широкого применения – от товаров бытового народного потребления до сложнейших, высокотехнологичных изделий, в том числе военного назначения. В настоящее время их ценность многократно увеличилась. И я сердечно благодарю вас и ваших товарищей за вклад в укрепление обороноспособности страны и в усиление экономической мощи нашего государства». Также слова благодарности выразил заместитель генерального директора ПАО «КАМАЗ» по автокомпонентам Юрий Герасимов.



ПАО «ОСВАР» ОТМЕТИЛИ В КОНКУРСЕ «ТРУДОВОЕ ЛЕТО-2023»

Министерство труда и занятости населения Владимирской области подвело итоги летней кампании по временному трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет и вручило награды победителям регионального конкурса «Трудовое лето». Одним из победителей признано ПАО «ОСВАР».

Значимость профориентационных мероприятий трудно переоценить. Это важно, как для школьников, так и для предприятий. Именно поэтому конкурс «Трудовое лето» проводится ежегодно. Растет и количество работодателей – участников конкурса. Так в этом году около 300 работодателей заявили рабочие места для трудоустройства несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет. Отметим, что это на 13 предприятий больше, чем было в прошлом году.

Как отметил заместитель Губернатора Владимирской области **Константин Баранов**: «Трудоустройство подростков – чрезвычайно значимая работа. Молодёжь получает первые трудовые навыки, осваивает азы профессий – это резерв, который придёт на наши предприятия и начнёт работать на благо области».

ПАО «ОСВАР» активно работает в сфере профориентации и является постоянным участником программ по трудоустройству несовершеннолетних. Этим летом 45 школьников могли получить опыт работы на предприятиях. Значимый вклад компании отметили и в правительстве региона. В рамках регионального конкурса «Трудовое лето» компания отмечена в номинации «Лучший работодатель, предоставивший рабочие места в сфере промышленного производства и обслуживания населения в 2023 году» ПАО «ОСВАР» (г.Вязники).



В ГРУППЕ ОАТ ПРОХОДИТ ВАКЦИНАЦИЯ ОТ ГРИППА

Работники предприятий Группы ОАТ могут вакцинироваться от гриппа на рабочих местах.

Вакцинация против гриппа позволяет подготовиться к эпидемии, сделав свой организм менее восприимчивым к вирусу. Антигриппозная прививочная вакцина содержит белки вируса гриппа. Иммунная система реагирует на их попадание в организм, начиная вырабатывать специфические антитела к данному вирусу. И когда человек, которому сделали прививку от гриппа, сталкивается с источником гриппозной инфекции, вирус гриппа встречает в организме уже настроенную на него защиту.

На предприятиях Группы ОАТ по инициативе руководителей прививочная кампания от гриппа по возможности организуется на территории. Это позволяет избежать потерь рабочего времени и ускоряет процесс вакцинации. Перед процедурой каждый работник в обязательном порядке проходит медицинский осмотр врачом-терапевтом.



В СЕРДОБСКЕ ОТМЕТИЛИ ТРУДОВУЮ ДИНАСТИЮ

В год педагога и наставника в Пензенской области чествуют трудовые династии. Одна из таких династий трудится на предприятии Группы ОАТ в г. Сердобск.

В середине сентября в г. Сердобск (Пензенская область) отпраздновали день города, в рамках которого отметили самых достойных жителей. В номинации «Лучший наставник и ученик» приз достался Алексею Владимировичу и Владимиру Алексеевичу Власовым, которые работают в Сердобском филиале ООО «ДААЗ».

Алексей Владимирович Власов был принят в ЗАО «Сердобский машиностроительный завод» в 2010 году учеником штамповщика. В этом же году Алексей освоил вторую профессию наладчик холодноштамповочного оборудования, а уже в 2011 году был переведен наладчиком 3 разряда. На протяжении всей трудовой деятельности Алексей Владимирович повышал свою квалификацию. В 2019 году ему был присвоен 6 разряд по профессии наладчик холодноштамповочного оборудования. Так же он освоил еще одну профессию – слесарь-инструментальщик 3 разряда.

В возрасте 15 лет на летние каникулы на предприятие устроился его сын Владимир Алексеевич. В качестве подработки на летних каникулах Владимир Власов проработал на предприятие в 2020 и 2021 гг. А в 2023 году, будучи совершеннолетним, Владимир пожелал в летний период подработать и освоить профессию штамповщика. Он зарекомендовал себя как целеустремленный

работник, поэтому администрация предприятия предложила Владимиру продолжить работу и в период его обучения по скользящему графику (Владимир является студентом ГБПОУ ПО «СМТ»). С сентября 2023 года Владимир Власов под наставничеством отца осваивает вторую профессию наладчика холодноштамповочного оборудования.

Так же на предприятии работает и мама молодого специалиста – Светлана Васильевна Власова – штамповщик 3 разряда и дядя Александр Владимирович Власов – наладчик холодноштамповочного оборудования 3 разряда.

Группа ОАТ (Общество с ограниченной ответственностью «Объединенные автомобильные технологии») – это крупные российские предприятия – производители автокомпонентов, расположенные в пяти регионах России. ООО «АВТОСВЕТ», ООО «Димитровградский завод порошковой металлургии», ООО «ДААЗ», АО «Димитровградский авиаагрегатный завод» – в Ульяновской области, АО «Мотор-Супер», АО «ВАЗИНТЕРСЕРВИС», ООО «РусАвтоПласт», ООО «ЗВР» – в Самарской области, АО «Скопинский авиаагрегатный завод» и ООО «СААЗ Комплект» – в Рязанской области, ПАО «ОСВАР» – во Владимирской области, АО «Сердобский машиностроительный завод» – в Пензенской области. На заводах, входящих в Группу ОАТ, изготавливается более 4 тысяч наименований деталей, которые стоят сегодня во всех текущих моделях АВТОВАЗа, ГАЗа, УАЗа, в автомобилях Nissan Almera, Teana, X-Trail, Renault Largus, Sandero, «КАМАЗ» и ряде других.

Ответственный за выпуск : Костина Д.Н. Ваши предложения и пожелания можете направлять: press@oat-group.ru.

«СААЗ» ВСТРЕЧАЕТ ГОСТЕЙ

20 подростков летнего лагеря труда и отдыха «Юннат» посетили ООО «СААЗ Комплект».

ООО «СААЗ Комплект» - крупнейший в городе Скопин завод по производству автокомпонентов в очередной раз открыл свои двери юным горожанам. Для воспитанников летнего лагеря труда и отдыха «Юннат» было организовано посещение предприятия. Ребятам рассказали историю создания завода и строительства микрорайона, показали выпускаемую продукцию.

Сотрудники «СААЗ Комплекта» продемонстрировали учащимся современные достижения завода и полный производственный цикл изготовления продукции различной номенклатуры. Повышенный интерес гостей вызвали роботизированные сварочные кабины, токарные станки с числовым программным управлением, автоматы высокоскоростного твёрдого хромирования штоков. Особое внимание было уделено новой окрасочной линии.



ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

Поздравляем с заслуженной победой в региональном конкурсе «Эстафета поколений» **Соколова Кирилла** – оператора автоматической и полуавтоматической линии прессового цеха ПАО «ОСВАР».

Кирилл рассказал о своем замечательном наставнике **Юрии Михайловиче Плевако** – наладчике ХШО 6 разряда прессового цеха. Юрий Михайлович стал для Кирилла примером в работе, именно такой наставник открыл значимость его профессии.

«От души поздравляю тебя с победой в конкурсе. Я разделяю эту радость вместе с тобой и хочу пожелать тебе всегда оставаться таким целеустремлённым, активным, решительным, энергичным, амбициозным, талантливым и всесторонне развитым человеком» - поздравила победителя, председатель Молодёжного совета ПАО «ОСВАР» **Дарья Шишова**.

